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PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION TÉLÉPHONIQUE 

DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DE PLONGEON QUÉBEC 
TENUE LE MARDI 7 OCTOBRE 2008, À 19 H 

 
 
 
 

 
* AFFAIRES ADMINISTRATIVES 
 
OUVERTURE DE LA SÉANCE ET CONSTAT DU QUORUM  
 
Étaient présents : Jean Gagnon 
 Dan Maiorino 
 Èvelyne Boisvert  

  Marcelle Rousseau 
  Nicole Côté 

 Isabelle Cloutier 
 
ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
 
CA-2008/2009-01 Il est proposé par Jean Gagnon et appuyé par Èvelyne Boisvert que l’ordre 

du jour soit accepté tel quel avec l’ajout des points suivants : 
 - AGA 
 - Projet éthique 

 
 Accepté à l’unanimité 
 
ADOPTION DES PROCÈS-VERBAUX DES RÉUNIONS DU 24 AOÛT ET DU 21 SEPTEMBRE 
2008  
 

SIGNATURE DES PROCÈS-VERBAUX 
 

CA 2008/2009-02 Il est proposé par Marcelle Rousseau et appuyé par Nicole Côté que 
les procès-verbaux des réunions du Conseil d’administration (CA) 
tenues le 24 août et le 21 septembre 2008 soient acceptées avec la 
modification suivante : 

 
Enlever le salaire de Patrick Godbout dans la version du 24 août. 

 
 Accepté à l’unanimité

  
TRÉSORERIE 

 
ÉTATS FINANCIERS AU 31/09/08  

 
Il manque deux dépenses d’environ 11 000 $, ce qui nous donne un déficit approximatif de 
30 000 $. 

 
Nous sommes à jour dans nos états de compte. Dan et Isabelle vont se rencontrer dans les 
prochaines semaines pour discuter d’un plan de match afin de réglementer les dépenses.  
 
Parmi les décisions qui ont déjà été prises : 
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- Demandes de club : elles seront refusées pour tous. Nous allons rediriger les clubs vers les 
fonds disponibles au gouvernement et les conseiller dans leurs démarches. 
- ‘’L’Union fait la force’’ : notre participation à cette émission de télé diffusée à Radio-Canada 
pourrait nous permettre de gagner 5 000 $. Nicole va se renseigner sur les modalités pour 
s’inscrire. 
- Commandites : trois documents par semaine sont envoyés auprès de compagnies que 
nous connaissons bien. 
 
CA 2008/2009-03 Il est proposé par Jean Gagnon et appuyé par Nicole Côté que les 

états financiers soient acceptés tels que proposés. 
 

 Accepté à l’unanimité 
 

CHOIX DES POSITIONS 
 
Afin de garder une stabilité dans le CA, les positions ont été déterminées comme suit : 

- Présidente : Èvelyne Boisvert 
- Vice-président : Jean Gagnon 
- Directrice : Nicole Côté 
- Trésorier : Dan Maiorino 
- Secrétaire : Marcelle Rousseau 

 
* AFFAIRES COURANTES 
 
RAPPORTS D’ACTIVITÉS DU PERSONNEL 
 
Négociations avec Diving Plongeon Canada (DPC) concernant Patrick : ils vont donner à Plongeon 
Québec l’équivalent de 12 000 $ pour un an pour couvrir le tiers des tâches de Patrick, en plus 
d’assumer une partie des dépenses de son téléphone cellulaire.  

 
CA 2008/2009-04 Il est proposé par Marcelle Rousseau et appuyé par Dan Maiorino que le 

salaire de Patrick Godbout ait une augmentation de salaire pour la 
prochaine année. 

 
Accepté à l’unanimité 
 
 

*  AFFAIRES NOUVELLES 
 
CALENDRIER DES COMPÉTITIONS 2008-2009 
 
Le dossier est latent. On attend une dérogation de DPC pour remettre notre calendrier plus tard. 
Pour les compétitions régionales : Montréal-Nord, Laval et Vaudreuil sont intéressées à faire un; 
reste à faire une gestion des week-ends sollicités. 
 
CHAMPIONNAT CANADIEN SENIOR D’ÉTÉ 
 
CA 2008/2009-05 Il est proposé par Jean Gagnon et appuyé par Nicole Côté que le 

Championnat canadien senior d’été se tienne à Québec et soit organisé par 
le Club de plongeon  Rouge et Or. De plus, Plongeon Québec s’engage à 
aider le Club de plongeon Laval à poser sa candidature pour recevoir les 
Championnats panaméricains juniors. 
 
Accepté à l’unanimité 
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CONTRATS DE TRAVAIL 
 
On discute de trois points dérangeants pour Louise, à sa demande : 

- Possibilité de reprendre le temps supplémentaire au-delà de trois mois : non, ça reste tel 
quel. 

- Formation non budgétée : on va y voir. 
- Bonus annuel : elle recevra quelque chose, mais le montant est à déterminer puisque nous 

vivons une année difficile. 
 
* VARIA 
 
PROCHAINE RÉUNION DU CONSEIL D’ASMINISTRATION 
 
Le 12 décembre à Montréal, en même temps que le Championnat provincial junior et senior qui se 
tiendra à la piscine du Parc olympique.  
 
PROJET ÉTHIQUE  
 
CA-2008/2009-06 Il est proposé par  Marcelle Rousseau et appuyé par Nicole Côté que 

Plongeon Québec adhère au programme ‘’Avis sur l’éthique en loisir et en 
sport’’ et qu’elle sera représentée par Louise Kairns dans ce dossier. 

 
                                     Accepté à l’unanimité 
 
* LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 
 
CA-2008/2009-07 Il est proposé par Jean Gagnon et appuyé par Dan Maiorino de lever 

l’assemblée à 21 h 30. 
  

Accepté à l’unanimité 
 
 
 
 


